

సేవ చేసే గుణం దేవుడిచ్చిన వరం



సూతనంగా ఎన్నికైన లయన్స్ క్లబ్ కార్యవర్గ బృందంతో ఎమ్మెల్యే బుయ్యని మనోహర్ రెడ్డి

తాండూరు, జూలై 7: సామాజిక సేవలో లయన్స్ క్లబ్ తన మార్చి తో ముందుకు సాగడం ఎంతో అభినందనీయమైన తాండూరు ఎమ్మెల్యే బుయ్యని మనోహర్ రెడ్డి ఆనందం. ఆదివారం లయన్స్ క్లబ్ గోల్డెన్ జూబ్లీ, సూతన కార్యవర్గ ప్రమాణ స్వీకారం తాండూరు పట్టణంలోని ఎంపీటీ హాల్ నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా తాండూరు ఎమ్మెల్యే బుయ్యని మనోహర్ రెడ్డి పాల్గొని మాట్లాడుతూ... సేవ చేసే గుణం దేవుడిచ్చిన వరమన్నారు. అలాంటి వరం కొందరికే ఉంటుందన్నారు. అలాంటి వారిలో లయన్స్ క్లబ్ నిలవడం ఆనందంగా ఉందన్నారు. సమాజ సేవ లక్ష్యంగా మరల్చి సేవా కార్యక్రమాలను భవిష్యత్తులో కొనసాగిస్తూ ప్రతి ఒక్కరికీ ఆదర్శంగా నిలవాలని మనస్ఫూర్తిగా కోరుకుంటున్నారన్నారు. తాండూరు లయన్స్ క్లబ్ సూతన కార్యవర్గం ఎన్నికైన కొందరి సంతోష కుమార్ గుప్తాతో పాటు సూతనంగా ఎన్నికైన కార్యవర్గ బృందాన్ని అభినందించి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.

కొత్త చట్టాలపై అవగాహన



దోమ, జూలై 7 : ప్రజా ప్రయోజనాల దృష్ట్యా కేంద్ర ప్రభుత్వం పాత చట్టాల స్థానంలో తీసుకువచ్చిన కొత్త చట్టాలను అనుగుణంగా ప్రతి ఒక్కరూ సమర్థించి పోలీసులకు సహకరించాలని ఏపిస్సె చారి పేర్కొన్నారు. ఆదివారం దోమ మండల పరిధిలోని బాసపల్లి గ్రామంలో ప్రజలకు కొత్త చట్టాల గురించి అవగాహన కల్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ 150 సంవత్సరాల సుదీర్ఘ కాలం తరువాత ట్రిబియల్ కాలం నాటి చట్టాలను మారుస్తూ కేంద్ర ప్రభుత్వం కొత్త చట్టాలను అమలులోకి తీసుకువచ్చిందన్నారు. ఇండియన్ లీనల్ కోడ్ (ఐసీఎన్) స్థానంలో భారతీయ న్యాయ సంహిత (ఐఎన్ఎస్)ను తీసుకురాగా క్రిమినల్ ప్రొసీజర్ కోడ్ (సీఐసీ) స్థానంలో భారతీయ నాగరిక సంహిత (ఐఎన్ఎస్ఎస్) ను, ఇండియన్ ఎవిడెన్స్ యాక్ట్ (ఐఐఏ) స్థానంలో భారతీయ సాక్షా అధినయం (ఐఎన్ఎ) తదితర కొత్త చట్టాలను ప్రభుత్వం అమలులోకి తెచ్చిందన్నారు.



బర్మిథపుర నివాసి స్వీయర్ గండ్ల కీన్ విక్టోరియా ఇంగ్లండ్ నుంచి తెలంగాణ వచ్చిన సందర్భంగా ఎయిర్పోర్టులో అభిమానులు ఘన స్వాగతం పలికారు. ఇంగ్లీష్ వానెట్ ను ఈ దినం అమెరికన్ తెలంగాణ స్వీయర్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు నాథర్ ఎ.చంద్రశేఖర్ రెడ్డి, స్వీయర్ ఫెడరేషన్ ఆఫ్ ఇండియా ఉపాధ్యక్షుడు సతీశ్, తదితరులు ప్రత్యేక అభినందనలు తెలిపారు. - కావిగూడ, జూలై 7

ద్విచక్రవాహనాన్ని ఢి కొట్టిన టిప్పర్

భార్య మృతి, భర్తకు గాయాలు

దుండగిర, జూలై 7: వేగంగా దూసుకొచ్చిన టిప్పర్ అదుపుతప్పి ద్వితీయ చక్రవాహనాన్ని ఢి కొన్న ఘటనలో ఓ మహిళా అక్కడికక్కడే మరణించగా, ఆమె భర్త స్వల్పగాయాలతో బయట పడ్డాడు. ఈ ఘటన దుండగిర పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో శనివారం రాత్రి జరిగింది. పోలీసుల కథనం ప్రకారం.. మెదక్ జిల్లాకు చెందిన చాకలి భూమయ్య, నాగమణి(38) దంపతులు. బతుకు దెరువు కోసం సంగారెడ్డి జిల్లాలకు వలసాన్ని బడిమ్ బొల్లారంలోని రైల్వేగేట్ సమీపంలో ఉన్న సాయిప్రజా ఆపార్ట్ మెంట్లో అద్దెకు ఉంటూ రోజువారీ కూలిగా ఉపాధి పొందుతున్నారు. శనివారం మెదక్ జిల్లా నర్సాపూర్ ప్రాంతంలో బంధువుల ఇంట్లో జరిగిన ఓ కార్యక్రమానికి హాజరై భూమయ్య, నాగమణి తమ యాక్సివాన్ టిరుగు ప్రయాణము యొక్క. వీరు ఖాజిపల్లి క్రాస్ రోడ్డు సమీపంలోని టి పాంట్ వద్దకు చేరుకోగానే వెనుక నుంచి వేగంగా దూసుకొచ్చిన టిప్పర్ వీరి ద్వితీయచక్రవాహనాన్ని ఢి కొట్టింది. ఈ ప్రమాదంలో భక్త వెనుక కూర్చున్న నాగమణి ఒక్కసారిగా ఎగిరి రోడ్డుపై పడగా, ఆమె పైనుంచి టిప్పర్ దూసుకువెళ్లింది. దీంతో ఆమె అక్కడికక్కడే మరణించింది. భూమయ్య స్వల్పగాయాలతో ప్రమాదం నుంచి బయట పడ్డాడు. భూమయ్య ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసిన పోలీసులు దర్యాప్తు చేస్తున్నారు. కాగా, ఈ ప్రమాదానికి కారణమైన టిప్పర్ డ్రైవర్ ను సూరారం చెందిన ప్రసాద్ గా పోలీసులు గుర్తించారు.

రోడ్డు ప్రమాదంలో విద్యార్థి మృతి

మరో విద్యార్థికి గాయాలు

బడంగిపేట, జూలై 7: రోడ్డు ప్రమాదంలో ఓ విద్యార్థి మృతి చెందగా, మరో విద్యార్థికి తీవ్ర గాయాలయ్యాయి. ఈ ఘటన మీరపేట పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో చోటు చేసుకుంది. పోలీసుల కథనం ప్రకారం.. టీఆర్ కళాశాలలో బీటెక్ ద్వితీయ సంవత్సరం చదువుతున్న వంశీ, అతడి స్నేహితుడు అఖిల్ కలిసి ఓ శుభకార్యాలికి వెళ్లారు. తిరిగి వస్తుండగా జిల్లాగూడ వద్ద వీరి వాహనం అదుపుతప్పి విద్యార్థి స్తంభానికి ఢి కొట్టడంతో వంశీ అక్కడికక్కడే మృతి చెందాడు. అఖిల్ తీవ్ర గాయాలయ్యాయి. ఈ ప్రమాదం రాత్రి రెండు గంటల సమయంలో జరిగి సబ్బు స్నానంగా ఉన్న సీసీ ఫుటేజీ ఆధారంగా పోలీసులు గుర్తించారు. కేసు నమోదు చేసుకొని దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు పీసీ అతిపారు.

ఆదాయం ఉన్నా.. వసతులు సున్నా



మాల్లో కొనసాగుతున్న పశువుల సంత

- పశువుల సంతలో సమస్యల చింత
• మాల్లో సంతలో కనీస సౌకర్యాల కరువు
• ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్న క్రయ, విక్రయదారులు

గుతాయి. వదాకాలం కావడంతో వ్యవసాయం కోసం పశువులను కొనుగోలు చేసేందుకు జిల్లా నుంచే కాకుండా మాచర్ల, గంటూరు, వికారాబాద్ మొదలైన ప్రాంతాల నుంచి వ్యాపారులు వచ్చి పశువులను, గొర్రెలు, మేకలను కొనుగోలు చేసే రవాణా చేస్తారు. కొంత మంది రైతులు వ్యవసాయానికి పశువులను కొనుగోలు చేయగా, కొంత మంది వ్యాపారులు కొనుగోలు చేసి విక్రయిస్తారు. గొర్రెలు, మేకలు, పోట్లకు ముందం కొన కొనుగోలు చేస్తారు. మాల్లో సంత ద్వారా ఎంతో మంది స్వయం ఉపాధిని పొందుతున్నారు. అంగట్లో అన్ని ఉన్నా అల్పదీపిల్లో శని ఉన్నట్లుగా ఉంది మాల్లో సంత దుస్థితి. ఎంతో పేరు, ఎంతో ఆదాయం ఉన్నా అభివృద్ధి అంతంతమాత్రమేనని చెప్పవచ్చును. రూ. సుమారు 75 లక్షలకు పైగా వేలంపాట ద్వారా ఆదాయం వచ్చినప్పటికీ సమస్యలను పరిష్కరించడంలో అధికారులు విఫలమవుతున్నారు. వేసవి కాలంలో మండలంలో అటు మూగజీవాల ఇటు అమ్మకందారులు, కొనుగోలుదారులు నిలువనీడలేక ప్రత్యక్ష నరకం చవిచూశా ప్రస్తుతం వదాకాలం కావడంతో వర్షంలోనే తడుస్తూ వ్యాపారులు, రైతులు ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. సంతలో పశువులకోసం, రైతులు, వ్యాపారుల కోసం తాగు నీటి తోట్లు, వాటర్ ట్యాంకులు నిర్మించినప్పటికీ అందులో పూర్తి స్థాయిలో నీరులేక పోవడంతో మూగజీవాల అల్లాడగా, ప్రజలు సైతం ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నారు. వ్యాపారుల వద్ద ముక్కుమీడి డబ్బులు మనస్థైర్యం చేయడంలో చూపే చొరవ సంతలో నెలకొన్న సమస్యలను పరిష్కరించడంలో మాత్రంలే దని సంత నిర్వహకులపై రైతులు, వ్యాపారులు ఆగ్రహం



తాళ్ల అమ్మకంటున్న వ్యాపారులు

వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఎంతో దూరం నుంచి సంతకు వచ్చి ఉదయం నుండి సాయంత్రం వరకు అనేక సమస్యలతో సత మతమవుతున్నామని వాపోతున్నారు. సంతలో నీడకోసం వెళ్లి, నీటి సౌకర్యం కల్పించాలని, అక్రమ మనూషులు అకట్టాని ప్రజలు కొరుతున్నారు. కనాయి వ్యాపారులపై, దశా పులపై పంచాయతీ అధికారులు తగిన చర్యలు తీసుకోవాలని పలువురు డిమాండ్ చేస్తున్నారు. అద్దె స్థలంలో కాకుండా సంతకు ప్రత్యేక స్థలం కేటాయించి, సకల సౌకర్యాలతో సంతను నిర్వహించాలని ప్రజలు, రైతులు కోరుతున్నారు.

సమస్యలు పరిష్కరిస్తాం... శ్రీలక్ష్మణ్, శాశివతి

సంతలో నెలకొన్న సమస్యలను పరిష్కరించేందుకు అన్ని విధాలుగా కృషిచేస్తాం. సంతలో ఉన్న నీటితోట్లు, వాటర్ ట్యాంకులకు ప్రతి మంగళవారం పూర్తి స్థాయిలో నీరు దృష్టి సారించాలి. సంతలో దశా పులపై, అక్రమ మనూషుల తమకు ఫిర్యాదు చేయాలి. సంత నిర్వహణలో నిర్లక్ష్యం చూపిస్తే చర్యలు తప్పవు. అక్రమాలు ప్రత్యేక దృష్టి వెళ్లి క్రిమినల్ చర్యలు తీసుకుంటాం

నాగోల్ పరిధిలో భారీ చోరీ

గేట్ల కమ్యూనిటీలోకి చొరబడ్డ దొంగలు - 40 తులాల బంగారు అభరణాలు, లక్ష నగదు అవహరణ



గేట్ల లీవ్స్ విల్లన్ గేట్ల కమ్యూనిటీలో దొంగతనం జరిగిన విల్లన్

మన్నారాబాద్, జూలై 7: దుండగులు తాళం వేసి ఉన్న ఇంట్లోకి చొరబడి దొంగతనానికి పాల్పడ్డారు. ఈ ఘటన నాగోల్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో చోటు చేసుకుంది. ఇన్స్పెక్టర్ ఎస్.సుధీర్ కృష్ణ కథనం ప్రకారం.. నాగోల్, జైపురికాలనీ సమీపంలోని గేట్ల లీవ్స్ విల్లన్ గేట్ల కమ్యూనిటీలోని విల్లన్ సం. 89లో పురుషోత్తం రెడ్డి, విల్లన్ సం. 22లో నర్సింహ రెడ్డి తమ కుటుంబసభ్యులతో కలిసి ఉంటున్నారు. పురుషోత్తం రెడ్డి కుటుంబసభ్యులతో కలిసి తీర్మానాశ్రయం వెళ్లారు. సర్పంచరు రెడ్డి సైతం కుటుంబసభ్యులతో కలిసి తన స్వగ్రామమైన నార్సాపూర్ లోకి వెళ్లారు. కాగా, శనివారం అర్ధరాత్రి దాటిన తరువాత గేట్ల లీవ్స్ విల్లన్ లోకి దుండగులు ప్రవేశించారు. పురుషోత్తం రెడ్డి చెందిన విల్లన్ సం. 89 ఇంటి తాళం పగలగొట్టి, లోపలికి ప్రవేశించారు. ఆ ఇంట్లో ఉన్న 40 తులాల బంగారు అభరణాలు, లక్ష నగదును దోచుకొన్నారు. అదేమీ ధంకం.. విల్లన్ సం. 22 తాళం కూడా పగలగొట్టి దుండగులు.. ఆ ఇంట్లోకి ప్రవేశించారు. ఆ ఇంట్లో దొంగలకు నగలు దొరకలేదు. ఉదయం ఆ ఇంటిలో పని చేసేందుకు వచ్చిన పని మనిసి వచ్చింది.

గంజాయితో పట్టుబడ్డ వ్యక్తి అరెస్టు

పీర్షాద్ గూడ, జూలై 7: నిషేధిత గంజాయిని అక్రమంగా తీసుకెళ్తున్న ఓ వ్యక్తిని అదుపులోకి తీసుకుని రిమాండ్ తరలింపిన సంఘటన మేడిపల్లి పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో చోటు చేసుకుంది. పోలీసులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. పీర్షాద్ గూడ సాయికృష్ణ నగర్ కాలనీలో నివాసం ఉంటున్న సాగర్ గండ్ల శివ (20) గంజాయికి అలవాటు పడడమే కాకుండా గత కొంతకాలంగా గంజాయిని పరిసర ప్రాంతాల వారికి విక్రయిస్తున్నాడు. ఆధారం పీర్షాద్ గూడలో వాహన తనిఖీలు చేస్తున్న పోలీసులకు అనుమానపడ్డగా కనిపించడంతో శివను అదుపులోకి తీసుకుని విచారించగా, ద్వారా గుల్ 50 గ్రాముల గంజాయిని, బ్యాన్లక్ వాహనం స్వాధీనం పరుచుకున్నారు.



'సేతంబాయి పాలం' పుస్తకావిష్కరణ

తెలంగాణకు చెందిన ప్రముఖ కథా రచయిత, సీనియర్ పాత్రికేయుడు ఎ.యం. ఆయోధ్య రెడ్డి తాజా కథల సంపుటి 'సేతంబాయి పాలం' పుస్తకావిష్కరణ కార్యక్రమం ఆదివారం గచ్చిబౌలి పరిధిలోని గోపనపల్లి జర్నలిస్టు కాలనీకి చెందిన సానెటి కార్యాలయంలో జరిగింది. ప్రముఖ కథా రచయిత, సీనియర్ పాత్రికేయుడు, పూర్వ నవ్య వీక్షి సంపాదకుడు ఏ.ఎస్. జగన్నాథశర్మ కార్యక్రమానికి హాజరై పుస్తకాన్ని ఆవిష్కరించారు. స్థానిక జర్నలిస్టుల ఫోరం అధ్యక్షుర్యంలో ఏర్పాటైన ఈ సమావేశానికి ఆత్మీయ అతిథిగా హాజరైన ఆయోధ్య రెడ్డి కథా రచయితగా తన సుదీర్ఘ ప్రయాణంలోని అనుభవాలను చెల్లెడించారు.

ఇంటి తాళాలు పగలగొట్టి చోరీ

4 తులాల బంగారు నగలు, 2లక్షల నగదు అవహరణ

పీర్షాద్ గూడ, జూలై 7: దుండగుల దొంగతనం జరిగింది. ఇంట్లోకి చొరబడి దొంగతనానికి పాల్పడ్డారు. ఈ ఘటన నాగోల్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో చోటు చేసుకుంది. ఇన్స్పెక్టర్ ఎస్.సుధీర్ కృష్ణ కథనం ప్రకారం.. నాగోల్, జైపురికాలనీ సమీపంలోని గేట్ల లీవ్స్ విల్లన్ గేట్ల కమ్యూనిటీలోని విల్లన్ సం. 89లో పురుషోత్తం రెడ్డి, విల్లన్ సం. 22లో నర్సింహ రెడ్డి తమ కుటుంబసభ్యులతో కలిసి ఉంటున్నారు. పురుషోత్తం రెడ్డి కుటుంబసభ్యులతో కలిసి తీర్మానాశ్రయం వెళ్లారు. సర్పంచరు రెడ్డి సైతం కుటుంబసభ్యులతో కలిసి తన స్వగ్రామమైన నార్సాపూర్ లోకి వెళ్లారు. కాగా, శనివారం అర్ధరాత్రి దాటిన తరువాత గేట్ల లీవ్స్ విల్లన్ లోకి దుండగులు ప్రవేశించారు. పురుషోత్తం రెడ్డి చెందిన విల్లన్ సం. 89 ఇంటి తాళం పగలగొట్టి, లోపలికి ప్రవేశించారు. ఆ ఇంట్లో ఉన్న 40 తులాల బంగారు అభరణాలు, లక్ష నగదును దోచుకొన్నారు. అదేమీ ధంకం.. విల్లన్ సం. 22 తాళం కూడా పగలగొట్టి దుండగులు.. ఆ ఇంట్లోకి ప్రవేశించారు. ఆ ఇంట్లో దొంగలకు నగలు దొరకలేదు. ఉదయం ఆ ఇంటిలో పని చేసేందుకు వచ్చిన పని మనిసి వచ్చింది.

నేడు డీఎఫ్ఐ బాధితులతో సమావేశం

సీటీబిఆర్, జూలై 7 (నమస్తే తెలంగాణ): సీసీఎస్లో సమావేశం ధన్యం పొందేషన్ ఇంటి రేపిటెషన్ (డీఎఫ్ఐ)కు సంబంధించిన కేసుపై బాధితులతో సోమవారం సీసీఎస్ భవనంలో ఐడో అంతస్తులో సమావేశం ఉన్నట్లు డీసీపీ శ్రీకృష్ణ తెలిపారు. మధ్యాహ్నం 1.30 గంటల నుంచి ఈ సమావేశం జరుగుతుంది, బాధితులు ఈ సమావేశానికి హాజరవ్వాలని డీసీపీ కోరారు.

లైంగికదాడికి యత్నం.. వ్యక్తి అరెస్టు

కేపిఎస్ఐ కాలనీ, జూలై 7: కేపిఎస్ఐ కాలనీ లైంగికదాడికి యత్నం చేసిన వ్యక్తిని పోలీసులు అరెస్టు చేసి రిమాండ్ కు తరలించారు. ఇన్స్పెక్టర్ వెంకటేశ్వర్లరావు కథనం ప్రకారం.. నర్సాపూర్ సమీపంలోని కేజిపేట కాలనీలోని ఓ మహిళ (30) కుటుంబంలో గొడవలు జరుగడంతో.. మనస్తాపంతో నాలుగు రోజుల కిందట తన ఏడేళ్ల బాలుడిని తీసుకొని ఆర్సీసీ పీసీఎస్ కేపిఎస్ఐ కాలనీకి చేరుకుంది. నాలుగు రోజులుగా అక్కడే పరిసరాల్లో ఉంటున్నది. ఇదిలా ఉండగా.. శంషీగూడ నివాసి బంటి ఆలోడైవర్. తాగిన మత్తులో ఉన్న అతడు బంటిని కనిపించిన ఆ మహిళపై అపూయ్యానికి యత్నించాడు. ఆమె కేకలు వేయడంతో స్థానికులు గమనించి.. అతడిని పట్టుకుని పోలీసులకు అప్పగించారు. బాధిత మహిళ సోదరదాడి సమాచారం అందించి.. కొన్నిగంటల తర్వాత ఆమెను ఇంటికి పంపించినట్లు ఇన్స్పెక్టర్ తెలిపారు.

వర్షాలు వడాలని ప్రార్థనలు..

వర్షాలు వడాలని ప్రార్థనలు.. జూలై 7: మండల కేంద్రంలోని సిలుబట్ల వద్ద ఆదివారం క్రైస్తవులు ప్రార్థన ప్రసాదించారు. వర్షాలు వచ్చేటట్లు ప్రార్థనలు చేశారు. వర్షాలు వచ్చేటట్లు ప్రార్థనలు చేశారు. వర్షాలు వచ్చేటట్లు ప్రార్థనలు చేశారు. వర్షాలు వచ్చేటట్లు ప్రార్థనలు చేశారు.

అనాథలు, బాల కార్మికుల గుర్తింపునకు స్పెషల్ డ్రైవ్



మేడ్చల్, జూలై 6 (నమస్తే తెలంగాణ): అనాథలు, బాల కార్మికుల గుర్తింపునకు శిశు సంక్షేమ శాఖ ప్రత్యేక ప్రణాళి కను రూపొందించింది. ఆపరేషన్ ముస్కాన్-10 వేరిట పిల్లల భవిష్యత్ వారి భరోసాకు ఈ నెల చివరి వరకు స్పెషల్ డ్రైవ్ నిర్వహించనుంది. మేడ్చల్-మల్కాజిగిరి జిల్లాలోని మేడ్చల్, మల్కాజిగిరి, ఉప్పల్, కూకట్ పల్లి, కుర్నూలాపూర్ నియోజమవర్గాల్లో 14 ఏండ్ల లోపు ఉన్న అనాథలు, బాల కార్మికులు, నిరాశ్రయులైన పిల్లలు అక్రమ రవాణాకు గురవుతున్న బాల బాలికలు, భిక్షాటన చేస్తున్న పిల్లలను స్పెషల్ డ్రైవ్ ఆపరేషన్ ముస్కాన్ ద్వారా గుర్తించనున్నారు. గుర్తించిన పిల్లలను తల్లిదండ్రులకు అప్పగించడం లేదా అనాథ శరణాలయాల్లో చేర్చించ సున్నట్లు శిశు సంక్షేమ శాఖ అధికారులు వెల్లడించారు. ఈ కార్యక్రమానికి సంబంధించి అధికారులకు దిశా నిర్దేశం చేశారు. జిల్లాలో ఆపరేషన్ ముస్కాన్-10 కార్యక్రమానికి సంబంధించి చైల్డ్ హెల్ప్ లైన్ నంబర్ ను ప్రత్యేకంగా ఏర్పాటు చేశారు. బాలకార్మికులు, భిక్షాటన చేస్తున్న బాల బాలికలు, బాలికలు ఎక్కడైనా అక్రమ రవాణాకు గురి కాబడుతున్నట్లు తెలిస్తే.. చైల్డ్ హెల్ప్ లైన్ నంబర్ 10988కు సమాచారం అందిస్తే వెంటనే చర్యలు తీసుకోనున్నారు. ఈ నంబర్ 24 గంటలు పని చేస్తుందని అధికారులు తెలిపారు. స్పెషల్ డ్రైవ్ కార్యక్రమానికి ప్రత్యేకంగా టాస్కుఫోర్స్

కమిటీని శిశు సంక్షేమ శాఖ ఏర్పాటు చేసింది. స్పెషల్ డ్రైవ్లో భాగంగా ముందే గుర్తించిన ప్రాంతాల్లో తనిఖీలు నిర్వహించి బాలకార్మికులు, భిక్షాటన చేస్తున్న వారిని గుర్తిస్తారు. బాల కార్మికులకు పని చేయించుకుంటున్న యజమానులను గుర్తించి వారిపై కేసులు నమోదు చేసేలా చర్యలు తీసుకుంటామని అధికారులు హెచ్చరిస్తున్నారు. ఈ నెల చివరి వరకు డ్రైవ్ నిర్వహించి పిల్లలకు భరోసానిచ్చేలా ఈ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహిస్తున్నారన్నారు. టాస్కుఫోర్స్ కమిటీలో వివిధ విభాగాల అధికారులను భాగస్వాములను చేసుకుని తెలిపారు.

మన రాష్ట్రం మన పత్రిక
నమస్తే తెలంగాణ
Telangana Today
FOR LOCAL TO GLOBAL NEWS
పుట్టినరోజు, పదవీ విరమణ, వార్షికోత్సవ శుభాకాంక్షలు, వర్తం, జయంతి, వీగెట్ నోటీసులు మరయు ఇతర ప్రకటనల కొరకు
ఈ దిగువ తెలిపిన నెంబర్లపై సంప్రదించగలరు.
పుట్టిననల విభాగం ఫోన్: 80966 77655
వికారాబాద్/పరిగి/శంకర్ పల్లి } 80966 77668
తాండూర్/కొండగల్ } 80966 77962
ఇల్లంపల్లి/మహిళార్యం